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Linearis algebra vizsgazarthelyi
Mérnok Fizikus I. évfolyamok szamara

1.Egy ¢ : R* — R? linedris transzforméci6 az a; = —i + j, ap =i + 2j vektorokat a by = —i, by = —i + —j
vektorokba viszi. Egy ¢ : R? — R? linedris transzformécié a, irdnyban 3-szoros nyujtast végez. Mibe viszi
a ¢ + 7 linedris transzformécié a 3i + 4;j vektort?

2.a)Hatdrozzuk meg R*-ben a v; = [0,1,0,—1] vektor 4ltal generdlt altér ortogondlis kiegészité alterének
egy ortonormalt béazisat (a szokdsos R*-beli skaldrszorzatra nézve).

b) Irjuk fel az [1,2,3,4] vektor koordindtavektorat Ri-nek abban a bazisiban, amelynek elemei vy és az a)
pontban kapott bazis elemei.

3. Adott J € Mg[C], ahol J =
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a) Hatdrozzuk meg J determindnsosztéit és invaridns faktorait!
b) Szamitsuk ki J'%'-et! Mik lesznek ennek a sajatértékei?
¢) Hasonlé-e J egy diagonalis matrixhoz?

Vélaszat indokolja!

4. Az f : C? x C? — C komplex bilinedris fiiggvényhez tartozé kvadratikus alak az e; =i+ —j, es =i +2j
bézisban iujus + wiu1 + ausu;. - -
)Hatarozzuk meg az a komplex szadm értékét gy, hogy az f bilinearis fiiggvény Hermite-féle legyen!
b)IrJuk fel az igy kapott f méatrixdt az e1, ea és az f1 =ie;, fo = e bazisokban
¢) Hatdrozzuk meg a kvadratikus alak jellegét is! Valaszat indokolja!

a Mllyen t valés paraméterekre lesz az aldbbi egyenletrendszernek végtelen sok megoldasa?
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b) Egy 11yen t értékre oldjuk meg az egyenletrendszert!
¢) Adjuk meg az egyenletrendszer egylitthatémétrixdnak sajatértékei Osszegét!



